
平成２1年５月１３日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２1 年度・第２回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２１年５月１２日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．ＳＥ／システム高度化研究会について 

２．技術セミナーについて 

３．新版ＩＴナビＭＡＰの構築について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

      副委員長 ㈱ユニシス     浦  正久 

      副委員長 京都情報大学院大学    手塚 正義 

  （欠席）委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

  （欠席）委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     関岡 章次 

委員   ㈱ウチダソリューションズ京都   武部 裕彦 

委員   ㈱アントアント     谷脇とし子 

（欠席）委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

委員   ㈱ウェルアソシエイツ    山田  哲 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱     山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１． ＳＥ／システム高度化研究会について 

 （１）カリキュラム案の承認 

プロジェクトマネジメントに関し３テーマ９回開催する研究会のカリキュラム案が、講師

の田上氏より別紙のとおり提示されたので、これを紹介し、承認を得る。 

 （２）開催スケジュールの検討を行い、下記の案を作成。講師の確認を経て決定する。 

  ①テーマ：マスタ・スケジュール  

７月８日（水）、８月４日（火）、８月２５日（火） 

  ②テーマ：チェックの考え方 

９月８日（火）、１０月６日（火）、１０月２７日（火） 

  ③テーマ：マスタ・スケジュール  

１１月５日（火）、１１月２４日（火）、１２月１５日（火） 

 会場は、京都コンピュータ学院新館４階会議室、開催時間は１８時から 

 （３）参加者募集など 

講師による上記予定の確認を経て、研究会の開催案内を作成、５月２０日頃をめどに会員

宛案内を発信するとともに関係諸団体に広報の協力を求め、６月下旬まで参加者募集を行

う。開催案内の文案は委員長が作成し、メールにて委員各位に確認、了承を求める。 

 

２．技術セミナーについて 

賛助会員富士通株式会社にてテーマ、講師の候補選定中。次回委員会で詳細を提示のうえ、

決定したい。 

 



３．新版ＩＴナビＭＡＰの構築について 

（１）前回委員会でのＩＴナビＭＡＰに関する検討から、検索性や双方向性を兼ね備えた情報提

供機能が必要との意見が出たことを踏まえ、谷脇委員に必要とする機能を備えたサイトの

事例紹介、サイト構築や保守を容易に行えるツールを使ったデモを実施いただいた。 

（２）機能的なＩＴナビＭＡＰの構築だけでなく、京情協ウェブサイトのリニューアルや保守性

の向上、更新の活性化にも関わることとなるので、広報委員会を中心に事業推進委員会で

全体の方向性を検討いただきたい。 

 （３）ＩＴナビＭＡＰの構築の予算を計上しているが、ウェブサイトのリニューアルにより当委

員会の目的が達成できるのであれば、予算をリニューアルに振り向けることも可。 

 （４）当協会が「関西イノベーションパートナーシップ京都」事業に関わることとなったことか

ら、当委員会の「ＩＴナビＭＡＰの構築」をその事業計画として申請した旨、委員長より

報告。 

 

４．その他 

 （１）事務局長より京情協が後援する「プロジェクトマネジメント・フォーラム 2009 京都」への

参加要請が行われた。 

 （２）次回（２１年度第３回委員会）は６月９日（火）１７時より京都コンピュータ学院新館４

階会議室にて開催します。検討テーマは「技術セミナーの開催」と「ＳＥ／システム高度

化研究会」の開催に向けて講師の田上淳一氏にもご参加いただき懇談の予定を考えていま

す。 

 

以上 


